平行进口汽车首批17家试点

外高桥汽车交易市场本周日有望开售

本报讯 (记者 张钰芸)消费者只能从 48 店单一渠道购车的时代将成为历史,期待已久的上海自贸区平行进口汽车终于来了。市商务委昨天在官网上公布首批 17 家上海自贸区平行进口汽车试点企业名单,部分经销商也在日前接受消费者预订。外高桥汽车交易市场相关人土透露,由该公司运营的平行进口汽车展示交易中心预计将在本周日正式开业,平行进口汽车的销售

有望在当天启动。

市商务委公布的首批试点企业

■ 上海本地企业 上海永达汽车集团有限公司、上海百联汽车服务贸易有限公司、宝信汽车集团有限公司、上海汽车进出口有限公司、上海均瑶(集团)有限公司、上海紫平国际贸易有限公司、上海外高桥汽车交易市场有限公司

■ 外省市经销商 芜湖亚夏汽车股份有限公司、山西大昌汽车集团有限公司、天津远大汽车服务有限公司、天津宝锐国际贸易有限公司、重庆捷鹏汽车销售服务有限公司、中航国际汽车展销有限公司、北京诚信达汽车销售有限公司、江苏通润投资有限公司、河南和谐汽车贸易有限公司

上述企业都要满足上海自贸区 设定的高门槛,包括从事汽车销售

业务5年以上,具有最近3年连续盈利的经营业绩,上一财务年度汽车销售额超过4亿元人民币等。记者昨天从外高桥汽车交易市场了解到,这17家企业在办好机电产品自动进口许可证等手续后,就能开卖平行进口汽车了。

位于外高桥的森兰国际进口汽车展厅(一期)已经开始接受预订,包括奔驰、宝马、玛莎拉蒂、保时捷等多个知名品牌,售价从30多万元

到 300 万元不等,其中七八十万元的中端车型最多。以宝马 X5 为例,其报价为 76 万元人民币,比国内48 店的同款车型便宜 20%左右。

为解决售后问题,平台将运行 质量信息追溯体系,相关信息可以 通过扫一扫贴在车门上的追溯标获 得。这套追溯体系包括对到港检测 合格的平行进口汽车进行包括售 前、售中及售后的各个环节的跟踪。 目前该系统已进入最终测试阶段。

2015年上海自贸区深化改革方案已上报

自贸账户本外币一体化条件具备

本报讯(记者 胡晓晶)去年底,上海自贸区范围从原先的28.78平方公里扩展至120.7平方公里,纳入了陆家嘴、张江和金桥三个新片区。昨天下午,记者从2015上海商务情况通报会上获悉:包括新版负面清单在内,上海自贸区深化改革方案已制定并上报国务院,新片区正为3月1日前后即将到来的挂牌做好准备,自贸区改革经验将在全市复制推广。

市商委主任尚玉英公布的 2014年数据显示:目前"一岁半" 的上海自贸试验区,至今已有27 项制度创新成果先后在全国或部 分地区复制推广。按照以负面清单为核心的投资管理制度,管理措施从上一年的190条减少到139条,先后实施了2批54项服务业和制造业领域的扩大开放措施,其中金融、教育、文化、医疗等领域进一步开放,融资租赁公司可兼营保理业务,外商独资演出经纪机构取得突破。从监管创新看,海关、检验检疫、海事等部门推出了60余项创新措施,进出口通关速度比区外快35%以上。从金融创新看:率先在资本项目可兑换、人民币跨境使用、小额外币存款利率市场化、外汇管理四个方面推进改革,推出了51项创

新举措;累计有116家持牌金融机构和一批金融服务企业入驻自贸试验区,新增跨境人民币结算额3200多亿元,人民币境外借款接近200亿元,人民币双向资金池业务额达到783亿元;还正式推出了自由贸易账户体系,有10家银行接入自由贸易账户信息监管系统,开设了9741个自由贸易账户。

市发改委副主任顾洪辉昨天还透露,在服务上,2015年上海自贸区将推进六大领域的开放。去年6月上海自贸区启动自由贸易账户业务时暂未开通外市功能,不过"现在已经具备条件"。

自贸区信用信息 综合查询服务开通

本报讯 (记者 宋宁华)企业信用记录好不好,到自贸区一查便知。作为上海自贸区信用体系建设的重要一环,上海自贸区信用信息综合查询服务昨天正式开通。

记者在位于外高桥基隆路 9 号的自贸区管委会综合服务大厅 4 楼看到,1 号窗口可查询上海市公共信用信息服务平台自贸试验区子平台(自贸区子平台)的公共信用信息,2 号窗口可查人民银行金融信用信息基础数据库的信息。这里是目前全市唯一可以同时开展公共信用信息和金融信用信息

查询的窗口

来自一家日本独资公司的程 先生带着相关证件、材料,递交了 公司和个人的信用报告查询申请, 并现场拿到了信用报告,成为该查 询平台开通后领到信用报告的"第 一人"。他认为,有了信用报告,对企 业开展业务有优势,也可以查询客 户的信用记录,对双方都有好处。

上海自贸区管委会有关负责 人介绍,这项服务也是自贸区事中 事后监管体系制度的创新亮点。管 委会将率先使用相关信用产品,为 鼓励社会使用信用信息作出表率。

李锦记的味道,家的味道

家是什么样的味道?温馨、幸福、快乐……"李锦记希望厨师"姬顺国现在心里 满满的就是这种感觉。

最难忘记 还是家的味道

2月10日下午,"李锦记希望厨师"姬顺国回到了贵州威宁老家。离家三年,让他最怀念的还是家乡的味道。三年前,姬顺国被"李锦记希望厨师"项目录取,离开家乡,前往北京开启了他的学厨之旅。如今,姬顺国已完成在学校的中式烹饪学习,开始在北京的一家五星级酒店实习,马上就要成为一名真正的厨师。"出来工作后,过年回家的机会可能会越来越少,我想趁今年春节,用学到的手艺为家人做一顿年夜饭,回馈亲朋好友,用李锦记做出家乡味道。"

"李锦记希望厨师"项目是由中式调味品领导品牌李锦记主办,全额资助贫困地区有志青年就读国家正规职业高中烹饪专业,让有梦想的学子学厨圆梦的公益计划。项目自2011年启动以来,已在全国17个省份招录了近300名有志青年学厨。据李锦记中国公共关系及企业传播总监赖洁珊介绍,2015年李锦记将深化并延伸"希望厨师"项目,除继续在全国贫困地区招录有志学厨的青年外,还计划在全国实施厨师烹饪专业奖学金项目,激励更多的青年人以更大的热情投入到优秀中华饮食文化的传承与发展之中。

细数大伙儿记忆里家的味道,最难忘记的还是那些自小就挑动我们味蕾的家乡小菜的滋味了!哪怕是再朴素不过的家常小菜和点心,也会带着浓浓的乡情渗入心



脾。与姬顺国一样,我们对家的思念在一步一步归途里,对亲人的爱在一锅一铲中,一菜一味总关情!

百年历史 打造纯正中国味道

1888年,一名叫李锦裳的青年因得罪 乡里恶霸,举家避难来到广东珠海南水镇, 以开茶寮,卖牡蛎蚝汤为生。有一次,李锦 裳一如既往生火煮蚝,但因忙着别的事情 忘记了关火, 直到闻到一股浓郁的蚝香味 才发现蚝汁被熬成了浓稠状,味道鲜 一这就是今天家喻户晓的"蚝油"的原 型。为了让乡亲们能分享到这一独特的美 味,李锦裳反复试制,历经多道工序,最终 生产出蚝油作为调味品出售,并于1888年 正式设立了李锦记蚝油庄。由于李锦记蚝 油的原料产自珠海南水珠江口咸淡水交界 处,蚝肥味鲜,火候得当,加之李锦裳为人 热情豪爽,人缘极好,遂生意蒸蒸日上。李 锦记蚝油名声大震,并随着华侨走出国门, 其"家的味道"为海外华人所津津乐道。

李锦记从127年前的一间蚝油庄,到如今已发展成为家喻户晓的酱料王国,产

品品种达 220 多款。伴随着东西方饮食文化的交汇,现代食材的引进和烹饪方法的多样化,李锦记调味品不断推陈出新,但其用心制作"地道中华优秀美食"的坚持却从未发生改变。百年历史承载纯正中国味道,无论您身处何地,钟情于何种菜系,都能用李锦记做出地道的家乡味道。

航天品质 守护家的味道

家的味道,最令人怀念,也最吃得安心。李锦记在127年的历程中,一直坚持"思利及人"的核心价值观,始终以换位思考、站在顾客的角度考虑问题。李锦记坚信,品质是食品企业的生存之本,食品企业一定要把食品安全做好,只有做到"质量100%坚持"的品质管控,每一细节的严格把关,才能做出让消费者吃得像在家里一样放心、安心的食品,才能赢得更多的消费

李锦记坚持"超越标准为标准"和"100-1=0"的品质理念,实行"田间到餐桌"的全程管控。李锦记有自己的养殖基地、有成熟、严谨的全产业链品质管控体系,从原料种子开始到产品摆上货架,整个链条都在李锦记的管控范围且记录在案。正因为有这样的理念和严谨的执行,李锦记的产品获欧盟、日本等市场的认可,而且通过了美国 FDA 检测,这在中国企业里可谓风毛麟角。

2012年,李锦记凭借良好的品质,历经 层层检验,入选"神九"食谱、李锦记的海鲜 酱、叉烧酱、四川风味麻辣酱、番茄酱和泰 式甜辣酱作为航天员佐餐酱料,随"神九" 一起升上太空,为三位航天员在外太空执 行任务的 13 天里,增添了可口的中国味 道。2013年,李锦记酱料产品再度人选"神十",并根据航天员不同口味需求对酱料进行了调整和定制,种类也增加到六种:四川风味麻辣酱,蒜蓉辣椒酱、香辣酱、番茄沙司、泰式甜辣酱和豆瓣酱。李锦记这两次为航天员提供的酱料,与大众餐桌上的酱料并无本质不同,只是为适应太空环境食用而在包装材料和口味上有略微调整。无论是生产航天员食用的酱料还是大众餐桌酱料,李锦记在原料、生产工艺、品质监控等方面都秉承一致的高标准严谨执行,让航天品质的酱料,放上了家庭餐桌。

用好产品 抓住消费者的心

早在上世纪六七十年代,中国大陆就有一些消费者从香港带回李锦记蚝油和虾酱等经典产品送给亲朋好友,那时候,李锦记是"一瓶难求"的送礼佳品。如今,在经历了时代变迁带来的千百般变化的中国厨房里,李锦记依然被无数用心且挑剔的主妇们握在手中,烹制着全家的菜肴。要知道,想成为每个主妇的心头所好并非易事,需要用心揣摩,不断创新,才能摸清中国家庭的厨屋贴收

"现在,李锦记已拥有了蚝油、酱油、辣椒酱、X0酱等220多款产品。除了满足家庭的需求之外,还凭借品质好、口味多样、使用方便等特点,为厨师提供了创意和开发新菜品的条件,让一些中国菜化繁为简,得以推广和普及",李锦记中国北大区销售副总裁李成利介绍说,"今年春节,李锦记将在各大卖场进行'买调料得好礼'的消费者买赠活动,还联手电商平台京东商城推出满额送优惠券活动,回馈消费者,用好产品抓住消费者的心。"